

口袋公园一步一景 兜起家门口的幸福

通讯员 何家欢

本报讯 近日,位于台州市路桥区的灵山栖境口袋公园很是热闹。这里不但有迷你版的滑梯,还专门配备了沙滩、土坡,小朋友们追逐嬉戏、欢呼雀跃,大人们围坐一旁、互道家常,悠闲享受着冬日暖阳。“这里景色好,出门走几步就到了,我们每天都来这里遛遛娃、聊聊天、散散步,别提多高兴了!”附近居民高兴地说。

漫步台州路桥街头,常常与一座座口袋公园相遇:草坪绿植点缀其间、彩色步道环园而建、健身器材出门即享……转角见绿、出门入园,正成为路桥居民的生活日常。

路桥区综合行政执法局环卫园林服务中心工作人员缪新根介绍说,为了让市民“赏绿”“享绿”,他们充分挖掘绿地绿化潜力,因地制宜,精雕细琢打造“一园一特色”,扮靓城市微空间。

三分建设,七分管养。路桥区综合行政执法局将持续做好口袋公园后期管理养护,对绿化植被开展不定期巡查,对游乐设施进行定期检修,建立健全游园秩序管理制度,及时劝阻制止不文明游园行为等,做到持久“保鲜”,实现从“增绿”到“常绿”。

路桥区综合行政执法局副局长王志介绍,路桥区将不断释放“绿色红利”,计划再建设多处口袋公园,并在建设的同时做好现有公园的养护管理工作,确保园林景观公共设施设备整洁完好,为市民营造干净有序的休憩环境。

开展“新春反诈行”

通讯员 杜王晨

本报讯 近日,临海市公安局江南派出所开展“新春反诈行”活动,驿站宣防、反诈对联、反诈答题、反诈贴纸、反诈漫画、反诈进企……为群众带来浓浓的“反诈年味”,筑牢春节反诈“防火墙”。

“春节期间,骗子可不放假,防骗意识一定要有!”针对近期多发的“冒充企业主诈骗财务人员”“冒充租客诱导房东投资理财诈骗”,江南派出所民辅警深入辖区企业、出租房屋,向企业员工、出租房屋房东宣讲反诈知识。

“玉兔离去金龙来,全民反诈享平安……”恒大平安驿站门口,江南派出所联合江南街道妇联、团工委、平安法制办、妇女儿童驿站写春联送祝福。一句句反诈知识,伴随着暖暖祝福,写进红彤彤的春联中,在浓浓喜庆氛围里,牢牢捂住群众的“钱袋子”。

广告

“金太阳甄选” 落户温州龙湾

通讯员 朱逸琳

日前,金太阳健康科技集团产业升级暨金太阳甄选电商平台落户温州龙湾新闻发布会召开。会上宣布金太阳教育集团正式更名为金太阳健康科技集团有限公司,成立金太阳甄选电商平台并落户温州龙湾,在激烈的市场竞争中创新布局“大健康”电商新赛道。

金太阳教育集团创办于1997年,经过27年的发展,业务不断壮大。“大健康和电商,是我们选择的新跑道。”集团董事长翁学院表示,随着国民健康意识的提升和相关政策的出台,大健康产业极具发展潜力,经过一年多的战略布局,集团已成功打入医疗器械、口腔健康、疗修康养等领域的健康产业。

作为集团的重点项目,“金太阳甄选”电商平台也在发布会上亮相。据翁学院介绍,集团将把“金太阳甄选”电商平台打造成为更加有趣、更有内涵的直播平台,并主推农产品、生化类产品、文旅产品为核心商品。

“金太阳从温州走出来,也一定会反哺温州。”翁学院说,选择落户龙湾正是因为看好电商行业在龙湾的发展前景。据悉,近年来龙湾区积极构建跨境电商生态体系,打造温州新型数字贸易港,助推龙湾企业转型升级和品牌出海,营造了新兴产业“精准招引”、重大项目“快速落地”、投产企业“发展长久”的良好营商环境。

远离毒品平安过年



通讯员 李恩德

本报讯 新春佳节即将到来,为进一步加强社区居民的识毒、防毒、拒毒意识,营造健康和谐的生活环境,近日,杭州市上城区南星街道禁毒办联合水澄桥社区,走进民安苑小区开展禁毒普法宣传活动,增强居民群众的禁毒意识和识毒防毒能力,为大家过好平安年、共享无“毒”美好生活打下坚实基础。

活动现场,禁毒社工向居民群众送上禁毒“桔”礼包,并通过悬挂禁毒横幅标语、发放禁毒宣传册、面对面交流等方式,向居民群众普及禁毒相关法律法规、毒品的特征和危害等知识。

禁毒社工着重讲解了常见新型毒品的类型和识别方法,提醒大家要提高警惕,远离毒品侵害;同时呼吁大家,一旦发现涉毒违法犯罪线索,要积极向公安机关举报。

居民群众纷纷表示,不仅自己会自觉抵制毒品,还会动员身边的人共同关注禁毒工作、参与禁毒工作,为创造“天下无毒”出力。

反诈宣讲队伍比赛



通讯员 陆丽佳

本报讯 近日,“仓前街道反诈宣讲大比拼”决赛在杭州市余杭区新时代文明实践中心举行。

本次“反诈宣讲大比拼”活动共有25支宣讲队伍参加,经过预赛后,有12支队伍站上了决赛舞台。

12支反诈宣讲队伍纷纷拿出“看家本领”一决高下,更把比赛当成“新年第一课”的反诈课堂,给现场观众呈现了一场反诈“盛宴”。比赛中还穿插了沙画《反诈守护幸福》、小品《谁骗谁》等节目,进一步加深了观众的反诈意识和能力。

神器巧解扰民难题

通讯员 王贝贝

本报讯 近日,在台州市黄岩区旗隆酒店东侧广场,新竖起了两个“T”字形立柱音响,体型不大,作用却不小,是破解扰民难题的“神器”。

旗隆广场附近广场舞活动频繁,随之产生的纠纷和冲突也不少。如何同时满足居民健身和小区居民学习休息的需求,成为了基层治理的难点。为解决这一难题,黄岩区综合行政执法局机动中队通过走访调研、参考借鉴,引进了清听声学智慧舞场系统。

该系统通过特有的声场均衡技术、定向声技术、声音合成算法,让声音沿着固定方向传播,“传音入密”,有效避免对周围环境造成额外的噪音污染。据悉,想要使用音响,只需在微信小程序“智慧舞场管理系统”申请建立舞队或者加入舞队,在系统管理员后台审核通过后,扫描设备上的二维码启动设备,将存储音乐的U盘插入音响后即可播放音乐,并在设定范围内调节音量。

“群众来广场跳舞既不用自己提着音响,也不会打扰他人休息。”机动中队队长程文成说,执法人员将持续跟进,做好设备推广及使用保障工作。

重点检查学生宿舍

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队联合区教育局,对全区各寄宿制学校进行消防安全专项检查。

检查人员先后来到温州中通实验学校、龙湾区职业技术学校等11所寄宿制学校,重点检查学生宿舍。检查发现,部分学生宿舍使用的消防疏散指示标志、消防应急照明等消防产品不符合消防安全技术标准。消防部门当即责令学校整改,同时要求校方加强对教职工的消防安全培训并定期组织开展演练,坚决杜绝火灾事故的发生。

消防宣传进高铁站

通讯员 成淦诚

本报讯 近日,嵊州市消防救援大队走进嵊州新高铁站,为旅客们送上消防平安礼,提高春运出行乘客的消防安全意识和自我防护能力。

宣传人员将《消防安全常识20条》《家庭防火消防安全提示》以及印有消防安全提示的暖手套等发放给旅客,并结合资料内容详细讲解了乘车防火注意事项、常见火灾预防、扑灭初期火灾、正确拨打119火警电话、火场疏散逃生等消防常识,筑起了一道消防安全“防火墙”,营造了一个平安出行的消防安全环境。

守护群众“钱袋子”

通讯员 潘岳军

本报讯 近日,温岭市太平派出所民警主动沉入村社参加村社周会商会,并结合岁末年初电诈警情特点,深入小区、商场等人员密集场所开展“面对面”防范电信网络诈骗宣教活动,以实际行动守护人民群众的“钱袋子”。

民警通过剖析近期发生的真实案例,向大家讲解了如何识别及防范电信网络诈骗,推广下载“国家反诈APP”,提醒大家时刻绷紧防诈骗这根弦,不要轻信他人、不要下载不明APP、不要向陌生人转账,确保避免财产损失,过上一个平安佳节。

提升队伍能力水平

通讯员 崔寅伟

本报讯 近年来,宁波市镇海区消防救援大队创建“镇海区青年岗位能手林勇工作室”,主动适应新时代消防工作需要,提升人才队伍建设的质量和水平。

大队通过该工作室平台,以镇海区蛟川消防救援站特勤二班班长林勇为带头人,把队伍中有知识、有技术、有胆识、有能力的优秀青年汇集在一起,让基层一线优秀消防员在日常工作和各项比武竞赛中充分施展才能。目前,工作室共有区、市级青年岗位能手4人、宁波市“首席工人”1人。

排查校园消防隐患

通讯员 林丹

本报讯 近日,舟山市消防救援支队联合教育部门等,全面排查学校及校外培训机构消防安全。截至目前,全市9支检查组共检查学校及校外培训机构25家,发现隐患46处,当场整改21处。

检查人员围绕宿舍楼、食堂、消控室、水泵房等重点部位,通过查阅台账、实地查看、现场询问等方式,重点检查疏散通道是否通畅、疏散指示标识及消防器材是否完整有效、人员值班是否到位等情况,对发现的问题责令整改,切实守住教育高质量发展的安全底线。